

比特幣逼近1萬美元大關



比特幣價格年初至今升幅達870%。 彭博社

虛擬貨幣比特幣繼前日升穿9,000美元關口後，昨日再上試1萬美元大關，最高一度見9,747美元，足足是金價7倍多。比特幣新一輪升幅主要受惠於芝加哥商品交易所(CME)下月推出比特幣期貨市場，加強認受性，加上不少消費者在「黑色星期五」購物旺季轉用比特幣支付，令需求增加。美國最大比特幣交易所Coinbase在上周三至「黑

色星期五」期間，錄得10萬個新增比特幣賬戶，令總數增至1,310萬。比特幣價格年初至今升幅達870%，已發行比特幣的總市值達1,600多億美元(約1.2萬億港元)，比國際商業機器(IBM)、迪士尼或麥當勞的市值更高。不少分析師均上調比特幣目標價，其中Fundstrat研究部主管湯馬斯·李便將明年中目標價倍增至1.15萬美元。

摩根大通行政總裁戴蒙9月曾批評比特幣是「騙局」，又形容買家「愚蠢」，但比特幣作為最受追捧投資產品，為顧及客戶利益，不少華爾街大行不得不重新考慮。摩根大通財務總監萊克上月便表示，只要比特幣得到適當監管，公司對使用虛擬貨幣的立場持開放態度。

■《衛報》/彭博通訊社/路透社



梅根的訂婚戒指備受傳媒關注。 法新社

王室公佈婚訊後，哈里和梅根出席拍照儀式。 法新社

母為黑人

前夫拍劇影射嫁入王室

現年36歲的梅根於1981年8月4日在美國出生，在洛杉磯長大，有荷蘭和愛爾蘭血統的父親湯馬斯是曾經獲得艾美獎的知名燈光指導，黑人母親多里姬則是社工和瑜伽治療師。梅根6歲時雙親離婚，自此與父親生活，受其啟發成為演員，是大熱美劇《金裝律師》(Suits)主要演員之一。

梅根是大熱美劇《金裝律師》主要演員之一。 網上圖片

梅根在美國西北大學傳播系畢業後，開展演藝事業，除出席大小試鏡外，她也靠一手好書法替人寫喜帖賺取生活費，更曾在美版遊戲節目《一擲千金》內擔當拿着手提箱的「千金小姐」。她在《金裝律師》內飾演一名夢想成為律師的法律助理，雖然劇集自2011年播出多季，但她在英國名氣一直不大，直至與哈里傳出戀情後才為人知曉。

11歲去信希拉里批廣告歧視

梅根自2004年起與美國演員及監製恩格爾森拍拖，兩人於2011年結婚，但未幾梅根便因為要拍攝《金》劇長駐多倫多，兩人聚少離多後感情生變，最終於2013年8月離婚。恩格爾森正在監製的新電視劇講述一名男子與嫁入英國王室前妻的撫養權官司，被指是影射梅根。

梅根據報自小關注性別歧視，11歲時曾去信時任第一夫人希拉里，批評一家肥皂生產商廣告將女性等同「屬於廚房」。她經常參加女權和人道主義活動，曾於前年國際婦女節發表演說。 ■法新社/英國廣播公司

哈里明春娶失婚女星 姐弟戀開花

宣佈月初已訂婚 「無腳雀仔」終落地

英國王室「無腳的雀仔」找到真正歸宿，王室昨日正式宣佈，33歲的哈里王子已經與36歲女友、美國女演員梅根馬克爾(Meghan Markle)訂婚，婚禮將於明年春季舉行。哈里是有過不少風流往事，近年開始修心養性，這次與拍拖一年多的女友拉埋天窗，顯示「野孩子」終變得成熟。對於英國王室而言，接納曾經離過婚的梅根也極具象徵意義，顯示向來作風保守、禁忌多多的王室與時並進，不再對成員感情事作太大限制。王室公佈婚訊後，兩人一同見記者並接受電視台專訪，哈里表示自己對梅根一見鍾情，對於訂婚感到興奮，又透露求婚過程非常浪漫。

克 拉倫斯宮發表聲明公開喜訊稱，哈里與梅根於本月初在倫敦訂婚，哈里已將消息告知英女王及其他王室成員，並獲得梅根父母的祝福。英女王和王夫菲臘親王亦發聲明，表示感到高興，祝願他們幸福。王室稍後公佈確實婚禮日期，兩人婚後將入住肯辛頓宮莊園內的諾丁漢別墅。根據《2013年王位繼承法》，哈里作為英國王位第五繼承人，其婚姻須先獲英女王批准。哈里兄長威廉的妻子、王妃凱特第三胎預產期是明年4月，

傳媒估計哈里會在這之後才成婚。

關心非洲民生俘虜王子心

與哈里過去其他女友不同，梅根離過婚、沒有顯赫的家庭背景、較哈里年長，而且沒有一頭金髮，不過梅根的身份早已獲「官方認證」，令外界相信這位人氣美劇《金裝律師》(Suits)的女演員，就是哈里的「真命天女」。哈里和梅根於去年7月經朋友介紹認識，哈里後來發起「短訊轟炸」攻勢邀約梅根，直至對方同意約會，兩人很快墮入愛河，其間梅根為了見哈里，經常往返《金》片場所在的多倫多和倫敦。梅根之所以吸引哈里，除了美貌之外，還有她的善心，

據報兩人首次約會時，梅根談論非洲國家盧旺達，她自己正發起倡儀，協助該國享有潔淨水源。

雙方最初非常低調，但同年10月戀情在小報追蹤下曝光，哈里隨後罕有地發聲明，狠批傳媒和網上言論騷擾梅根和她的親朋好友，變相公開戀情。去年11月中，梅根被發現在肯辛頓宮附近購物，令人猜測她開始與哈里同居，到了聖誕，兩人再被發現在倫敦一同購物。

9月首公開拖手 料退出《Suits》

今年1月，哈里和梅根首次到挪威旅行，觀賞極光和鯨魚。哈里3月到牙買加參加好友婚禮，5月參加馬球賽等，梅根都陪伴在旁。今年8月兩人到非洲旅行3周，慶祝梅根36歲生日，回國後，《名利場》雜誌隨即刊登梅根的頭版專訪，首度公開親口承認戀情，並稱自己「為哈里着迷」。此後兩人不再遮遮掩掩，今年9月多倫多「不屈不撓」運動會期間，兩人結伴出席並多次公開拖手，令外界深信兩人距離離期不遠。梅根早已開始為晉身全職王室成員做準備，今年4月她關閉經營多時的潮流生活網誌，她亦可能在《金》今季完結後退出劇組。

■《每日電訊報》/英國廣播公司/《每日郵報》/《泰晤士報》

時代洪流改變王室 放寬再婚限制

梅根與哈里結婚的焦點在於女方曾經離婚，這牽涉英國王室傳統上對於成員伴侶的規定。英國君主是英格蘭聖公會最高領袖，聖公會向來反對離婚者在原配偶仍在生時再婚，直至3年前才稍放寬規定。王室以往亦禁止成員與曾離婚者結婚，但逐漸與時並進，放寬限制。

單是過去一世紀，王室便出現過兩宗相關「苦戀」，其中最著名的要數1936年英王愛德華八世「不愛江山愛美人」，為了與兩度離婚的美國名媛辛普森結婚，登基僅11個月的愛德華八世不惜拋棄王位，亦間接令英女王伊利沙伯二世有機會繼承大統。

另一段更令人心酸的戀情發生在1955年，伊利沙伯二世的妹妹瑪嘉烈公主戀上比她年長16歲、擔任王太后掌櫃的離婚空軍上校唐生，雖然女王一度支持兩人，輿論反應



唐生(左)戀上瑪嘉烈公主。

也大致正面，但內閣堅決反對，首相邱吉爾將唐生調到比利時，更揚言除非瑪嘉烈放棄王位繼承權，否則國會絕不容許這項婚事。經過長時間考慮後，最終瑪嘉烈親自發表講話，宣佈決定不會與唐生結婚。到了王室下一代，離婚已經變成平常事，伊利沙伯二世4名子女中有3人曾經離婚，其中王儲查爾斯更於離婚後再娶初戀情人卡米拉。雖然查爾斯與卡米拉的婚禮無法在教堂舉行，女王也沒有出席，但已在王室傳統上打開缺口。

■《每日快報》/《人物》/路透社

戴妃首飾鑽石製訂婚戒

哈里和梅根昨日公開亮相時，梅根公開左手無名指戴上的黃金訂婚戒指。據報戒指由英女王御用珠寶商Cleave & Company製作，主石使用了來自非洲國家博茨瓦納的鑽石，兩粒副石則來自哈里之母戴安娜王妃的珠寶珍藏。

哈里兄長威廉當年向凱特求婚時，使用了戴妃的訂婚戒指，成為一時佳話，但戴妃的訂婚戒指只有一隻，哈里若讓母親見證自己成家立室，便不能照辦煮碗。據報哈里最終想到辦法，就是將戴妃生前一夥胸針的鑽石，鑲到給梅根的訂婚戒指上。

■US Magazine/《每日快報》

料賜封薩塞克斯公爵夫人

根據英國王室傳統，哈里與梅根婚後將會獲得正式封號，據估計他們將獲封為薩塞克斯公爵及公爵夫人，原因是目前王室所剩封號不多，當中不少封號的過往持有人都曾出過醜聞。另外，根據佐治五世在1917年頒佈的規定，哈里的子女在伊利沙伯二世任內將不會獲得王子及公主稱號，除非女王頒佈特例。

■《獨立報》



哈里第三位女友是有貴族血統的博納斯。

哈里兩舊愛不敵傳媒追訪

哈里自小便先後經歷父母離異和母親車禍喪生等打擊，性情一度變得暴躁，行為放肆，2012年更曾被傳媒揭發在拉斯維加斯一場私人派對上全裸狂歡。哈里此前有過兩段戀情，但最終都因為女方受不了傳媒的死纏爛打而告終。

哈里首位已知的女友是津巴布韋出生的切爾西，切爾西生於富有之家，曾在英國修讀法律，自創高檔珠寶品牌。哈里與切爾西在2004年至2011年間拍拖，其間多次分手復合，前年亦一度傳出

兩人再度復合的消息，兩人現時仍然是朋友關係。切爾西曾說過，當年傳媒追訪非常瘋狂和恐怖，令她感到不舒服。

哈里第二位女友是有貴族血統的博納斯，戀情由2012年維持至2014年。博納斯父親是著名商人，母親出身銀行世家。她是一名舞蹈員、模特兒和演員，但仍因長期曝光感到極大壓力，曾多次向朋友訴說她感到很痛苦，走到街上時會好像聽到來自四方八面的評頭品足。

■美聯社/法新社



梅根